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5.

Yactb 1
Mogaynb «Anre6pa»

0,3-0,4
0,6

Haiizinre 3HAYEHME BHIDAXKEHUS

Orser:

Ha KOOp/MHATHOM PAMO} OTMEUEHO THCIO .

a
- -
0 1
Kakoe 13 yTBeDKAEHH OTHOCHTE/HHO OTOTO YHCIIA SBIAETCHA BEDHEIM?
1) 8-a>0 2) 8-a<0 3) a-5<0 4) a-6>0
Orser:

Kaxoe 13 AAHHEIX HIe BHPAXEHHMH IDY MOGKIX SHAUCHUSAX i PABHO NPOH3-
Benenuio 8-2" 7

1) 16 2) 2% 3) 2 4 8

Orger:

Pewmnre ypanuenne 8x°~12x+4=0.

Ecau ypaBHenme umeeT Goliee OJHOrO KODHS, B OTBeT 3ANMIIMTE MEHBIIHH
13 KopHeit.

Orgert:

VeranoBHTe COOTBETCTBHE MesKAY GYHKIAAMH M UX rPadUKAMA.

DOYHKIIUU
A) y=052-2 B) y=—-0,5x-2 B) y=-0,5x+2

TPA®PUKUN

B Tabue 10/ KaxA0H GYKBOM YKAIKHTE COOTBETCTBYIONMI HOMED.
B B

Orser: Iﬁ i:‘ :l
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10.

11.

Ilana apudmeruueckas mporpeccus (a,), pasHocTs KoTopoit pasa —4,9,
a,=-0,2. Hatinure a;.

Orser:

HaiiziuTe 3HAUCHHE BHIPAXKEHUS

7a_49a’+36c’  6c-49a
6c 42ac Ta

npua=171,c=87.

Orser:

Vkaxcure pellleHre HepaBeHCTBA

49x°236.
G iy ULy
-6 3) 6
7 7
LI Lt sty
-6 6 4 -6 6
7 7

Mopayns «FeomeTpus»

B tpeyromsanre ABC msmectno, wto AB = BC, LABC=102°. Haiture
£BCA . Otser saiite B rpagycax.

Orser:

B yron C BenuumHO# T2° BIHMCAHA OKPYHKHOCTH, KOTOPas KacaeTcs CTOPOH
yria B Toukax A u B, Touxa O — nentp okpyxHoctu. Haiianre yron AOB.
Ortser naiiTe B rpagycax.

c B

Orser:

Croposa pomba paBHa 8, a PacCTOSIHKe OT TOYKM IlePeceveHHs AMaroHaei
pom6a z10 Heé pasHo 2. Haitgure nomans poM6a.
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Ha xateratoi Gymare ¢ pasmepom kiekn 1x1 maobpaskena Tpanems. Hait-
AuTe KHRY ef cpeAReH AMHNH.
=

Orser:

Kakue U3 CIeyiOIIMX YTBePHAACH A BePHEI?

1) 'epes 3alaHHYI0 TOYKY ILIOCKOCTH MOXKHO IPOBECTH €ANHCTBEHHYIO IPAMYIO.

2) JlmaroHasu NpAMOYroIbHAKA TOUKOM epecedeH s AeATCS TONONAM.

3) Buemnuit yros TpeyroibHEKa GOJbIe He CMEXHOTO ¢ HUM BHYTDEHHEro
yria.

B OTBeT JanMIIATe HOMEDA BRODAHHBIX YTBeDAIEHHi 6e3 IpoGeos, sams-
TEIX # APYIHX AOTOJHHATENBHBIX CHMBOJIOB.

Orser:

Mogayns «PeanbHas MaTemaruka»

Paccrosne or Fonutepa go Connna pasro 778,1 min xm. B xaxom caryuae
sammcana oTa e BeMIHHA?
1) 7,781-10° km
2) 7,781-10° xm

3) 7,781-10" kM
4) 7,781-10° km

Orger:

Ha pucyske nokasamo, KaKk WIMEHSJIACh TeMIepaTypa BO3AYXa Ha
NPOTSIKEHMM ONHMX cyTOK. ITo rOPMSOHTANM YKA3AHO BPEMS CYTOK, IO
BePTHKATM — 3HadeHMe TeMmmepatyps B rpaaycax Ilenscus. Haiigure
HauMeHbIIee 3HAYCHME TeMTepaTyPEL OTBeT faiite B rpagycax Ilencus.
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22 : 3. CKOJIBKO IPOLEHTOB (hapila cocTaBisAeT roBaguEa?

Orser:

17. Koseco mmeer 40 comm. YIB! MY coceARMMM cunnamy pasist. Haiizure
Be/HHMEY yraa (B IPAAYCAX), KOTODBIA 06PAIYIOT ABE COCENRNE CIHIIEL.

Orser:

18. Kakas U3 CefylOIIMX KPYrOBEIX JMArDAMM IIOKA3bIBAET DACHPEJeNeHHe
OIEHOK 10 KOHTPOJBHOH pafore 1o MareMaTHKe B 9 KJIacce, eciu OATEPOK B
Ki1acce mpEMepHO 27% BCeX ONEHOK, YeTBPOK — IpUMepHO 33% , TPoeK —
mpuMepHo 23% ¥ [BOEK — mpuMepHO 17% ?

1) 3)

4)

i
et

B oTBere 3anumuTe HOMep BLIGPAHHOrO BADHAHTA OTBETA.
Orger:

19. BeposTHoCTS TOro, WTO HOBas MAMKOBas DYYKa TMIIET TIOXO (WA wHe |
nmmer), panua 0,14. Ilokynatens B MarasuHe BHIGUPACT OAHY MAPHIOBYIO |
pyuxy. HalAKTe BePOATHOCTS TOTO, YTO 9Ta PYHKA IHIIET XOPOIIO. |

Orser: |

20, Iletpocrpesmremsoe yoKopeme mpi BKeRHH 10 OKpyHOCTH (5 0/c?) |
MOXKHO BEIYHCIATS 1O hopMyJe a = w’R, Tae ® — yriosas cKopocTs (8 ¢), |
a R— pagmye oxpyscocrs, Tlomaysice om0 gopmynoi, mafizute pagiyc & |
(B MeTpaX), eCIH yrIoBAst CKOPOCTS paBHa 8,5 ¢, a eTpocTpemuTensHoe |
yexopente pasio 505,75 m/c. :

OTBeT:
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22.

23.

24.

25.

Moaynb «Anre6pa»

Pemure ypasrenue x* =(2x-15)".
Caeskne GpyKTH copepxar 93% BoHl, a BhicymeHHbe — 16%. Crombko
TpebyeTca CBeKHMX (PYKTOB JIJIA NPHIOTOBAEEHS 21 KI BHICYIIHHEIX

dpyxTOB?

Tloctpoiite rpaduk GyHKIAK

2*+6x+9, ecnn ¥

Y7120 conu w5,
*

U onpezeNUTe, IPH KAKMX SHAYEHHAX m NDAMAH J = m HMeeT ¢ rpaduxoM
OZHY WJIH JiBe OGIIHe TOYKH.

Moayns «FreomeTpua»

Tpamas, napamieabHas cropore AC Tpeyronsnuka ABC, mepecekaeT CTopo-
Hb1 AB 1 BC B Toukax M u N coorsercreenso. Haiinure BN, ectu MN = 16,
AC=20,NC=15.

BuccexTpuch yrios C u D tpanennun ABCD mepecekarorcs B Touke P, je-
xameit Ha cropone AB. Jlokaxure, 4TO TOuKa P pABHOYZAJeHA OT IPAMBIX
BC,CDuAD.

Yerripéxyroasauk ABCD co croposamn AB = 34 m CD = 22 snucar B
okpysmocts. Iuaromams AC u BD mepecekaiorcs B Touke K, mpuuém
ZAKB=60°. Haliiute DAEUYC OKDYHOCTH, ONMCAHHON OKOJNO BTOTO
‘YEeTHIPEXYTOJNbHAKA.




